

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 41785** *Corrección de errores de la Resolución de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se convoca licitación del Procedimiento Abierto del Proyecto de adecuación y adaptación hidroforestal y paisajístico e integración en el territorio de la balsa La Restinga, término municipal de Carmona (Sevilla). Clave: SE(EX)-3636.*

Advertido error en el texto del citado anuncio, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 24 de octubre de 2009, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones: En el apartado "5. Garantías exigidas", donde dice: "Provisional (importe): 175.045,57 euros", debe decir "Provisional (importe): 178.045,57 euros".

Sevilla, 26 de noviembre de 2009.- El Presidente, Pedro Rodríguez Cantero.

ID: A090087530-1